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National Seminar for Lebanon: Encourage and Support Lebanese SMEs to 

benefit from growth markets 

Evaluation Results - 09-10 October 2014 

 

43% 

43% 

14% 0% 0% 

Q1: The material made 
available and the conference 
venue are well maintained 

Very satisfied

Satisfied

M. satisfied

Dissatisfied

50% 50% 

0% 0% 

Q2: The support tools and 
presentations used by the 

consultants are useful and of 
good quality 

Very satisfied

Satisfied

M. satisfied

Dissatisfied

14% 

86% 

0% 0% 

Q3: The approach of the 
seminar and the training 

methods and excercises are 
right for me 

Very satisfied

Satisfied

M. satisfied

Dissatisfied

50% 50% 

0% 0% 

Q4:  The consultants have 
good listening skills and give 

clear and sufficent 
explanation to facilitate the … 

Very satisfied

Satisfied

M. satisfied

Dissatisfied

36% 

64% 

0% 0% 

Q5: The consultants master 
well the subject of the 

workshop 

Very satisfied

Satisfied

M. satisfied

Dissatisfied

43% 

50% 

7% 0% 

Q6:  The consultants took into 
account my knowledge 

throughout the workshop 

Very satisfied

Satisfied

M. satisfied

Dissatisfied

36% 

50% 

14% 0% 

Q7: At the end of the 
workshop, I feel that I 

understand better the subject 
of the workshop 

Very satisfied

Satisfied

M. satisfied

Dissatisfied

28% 

36% 

36% 

0% 0% 

Q8:  The workshop met my 
expectations 

Very satisfied

Satisfied

M. satisfied
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100% 

0% 

Q9:  That workshop is useful 
and relevant for you? 

Yes

No
86% 

14% 

0% 

Q10:   The duration of the 
workshop was right for you? 

Yes

No

29% 

36% 

29% 

7% 

0% 0% 

6 Very
useful

5 4 3 2 1 Little
useful
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Q11: How would you rate the workshop overall? 

6 Very useful

5

4

3

2

1 Little useful
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Q11:How would you rate the workshop overall? 
 

6 Very interesting

5

4

3

2

1 Little interesting


